

## Prihláška Enterprise (nepriama)

## Government

Číslo zmluvy Microsoft Business  
(ak sa uplatní)

Vyplní afilácia spoločnosti Microsoft  
alebo predajca

Číslo zmluvy Enterprise

Vyplní afilácia spoločnosti

Microsoft alebo predajca

Číslo prihlášky

Vyplní afilácia spoločnosti

Microsoft


Číslo objednávky predajcu  
Vyplní predajca

Číslo predchádzajúcej

oprávňujúcej prihlášky

Vyplní predajca

Dátum ukončenia

predchádzajúcej oprávňujúcej

prihlášky

Vyplní predajca


Táto prihláška Microsoft Enterprise sa uzatvára medzi nasledovnými stranami s účinnosťou od dátumu uvedeného nižšie.

**Definície.** Výraz „vy“ (vo všetkých tvaroch) v tejto prihláške označuje právnickú osobu, ktorá spolu s nami podpisuje túto prihlášku a výraz my (vo všetkých tvaroch) označuje právnickú osobu Microsoft, ktorá podpisuje túto prihlášku.

„**Oprávňujúca prihláška**“ znamená (i) prihlášku podľa samostatnej Rámcovej zmluvy Microsoft Select alebo Microsoft Enterprise, (ii) akúkoľvek prihlášku Enterprise Subscription uzavretú na základe samostatnej zmluvy Microsoft Enterprise Subscription, (iii) akúkoľvek inú prihlášku podanú na základe zmluvy Microsoft Enterprise uvedenej na titulnej strane, alebo (iv) zmluvu Microsoft Open Value, ktorá obsahuje aj voľbu možnosti pre celú spoločnosť, zmluvu Microsoft Open Subscription License pre celú spoločnosť alebo zmluvu Microsoft Multi-Year Open.

Všetky ostatné definície v zmluve Microsoft Enterprise, uvedenej vyššie, platia.

**Dátum účinnosti.** Ak predĺžujete platnosť Software Assurance týkajúci sa jednej alebo viacerých predchádzajúcich „oprávňujúcich prihlášok“, dátumom účinnosti bude deň nasledujúci po uplynutí platnosti prvej z prihlášok.

Inak bude dátumom účinnosti deň podpisu tejto prihlášky nami. V prípade, že sa použije predchádzajúca oprávňujúca prihláška, bude váš predajca pre vyplnenie vyššie uvedených kolóniek od vás vyžadovať číslo prihlášky a dátum uplynutia jej platnosti.

**Doba platnosti.** Doba platnosti tejto prihlášky skončí po uplynutí 36 plných kalendárnych mesiacov od dátumu účinnosti. Platnosť prihlášky môže byť predčasne ukončená výpoveďou alebo predĺžená, ako je to uvedené v zmluve Microsoft Enterprise. O možnostiach predĺženia doby platnosti prihlášky vás budeme informovať pred jej uplynutím.

**Vyhľadania a záruky.** Podpisom tejto prihlášky súhlasia zmluvné strany s tým, že budú viazané jej podmienkami. Potvrďujete a ručíte za to, že (i) ste si zmluvu Microsoft Enterprise prečítali a porozumeli jej, vrátane všetkých dokumentov, ktoré zahŕňa formou odkazu a akýchkoľvek dodatkov k týmto dokumentom, a súhlasíte s tým, že budete viazaní v nich uvedenými podmienkami a (ii) ste právnickou osobou, ktorá podpísala zmluvu Microsoft Enterprise alebo jej afiliáciou.

**Neexkluzívnosť.** Táto prihláška nie je exkluzívna. Žiadne jej ustanovenie od vás nevyžaduje, aby ste nadobúdali licencie, používali alebo podporovali výhradne softvér alebo služby spoločnosti Microsoft. Ak sa tak rozhodnete, môžete uzavierať zmluvy aj s inými stranami za účelom nadobudnutia licencií, používania alebo podpory softvéru alebo služieb iných spoločností, než je spoločnosť Microsoft.

Táto prihláška pozostáva z (1) tejto titulnej strany, (2) strany (strán) s kontaktnými informáciami, (3) objednávkového formulára Enterprise, (4) formulára Informácie o predajcovi, (5) objednávky produktu, ktorú nám poskytne predajca, (6) formulára na objednávku médií, (7) podmienok a požiadaviek Core CAL na používateľa (ak sa uplatní) a (8) formulára pre kvalifikujúcu sa vládnu organizáciu (ak sa uplatní).

Zákazník	Afilácia spoločnosti Microsoft, ktorá uzatvára túto prihlášku
Obchodné meno alebo názov * Daňové riaditeľstvo SR	Microsoft Ireland Operations Limited
Podpis *	
Meno (tlačeným) Ing. Igor Šulaj	
Titul (tlačeným) generálny riaditeľ	
Dátum podpisu	
* tieto informácie musia byť uvedené	Dátum účinnosti (môže sa odlišovať od dátumu nášho podpisu) 15/01/2007

Webové stránky multilicencií Microsoft	
(Poznámka: Upozorníme vás na akékoľvek zmeny týchto URL)	
Práva na používanie produktov	<a href="http://microsoft.com/licensing/">http://microsoft.com/licensing/</a> <a href="http://www.msemealca.com/currentpurs.htm">http://www.msemealca.com/currentpurs.htm</a>
Zoznam produktov	<a href="http://microsoft.com/licensing/">http://microsoft.com/licensing/</a>
Microsoft Volume Licensing Services (MVLS) (webová stránka chránená heslom, ktorá umožňuje prehliadať objednávky podľa tejto prihlášky)	<a href="https://licensing.microsoft.com/">https://licensing.microsoft.com/</a>
Príručka pre používateľov	<a href="http://microsoft.com/licensing/programs/">http://microsoft.com/licensing/programs/</a>

Oznámenia spoločnosti Microsoft zasielajte na adresu	Kópie zasielajte na adresu
<b>Microsoft Ireland Operations Limited</b> Atrium Building Block B Carmanhall Road Sandyford Industrial Estate Dublin 18 Ireland Attention: EOC Program Operations Dept.	<b>Microsoft EMEA HQ</b> Law and Corporate Affairs Coeur Défense Tour B La Défense 4 100, Esplanade du Général de Gaulle 92932 Paris La Défense Cedex France

Prílohy:

<input checked="" type="checkbox"/>	<b>Formulár na objednávku médií (vyžaduje sa)</b>
<input type="checkbox"/>	<b>Podmienky a požiadavky Core CAL na používateľa (ak sa uplatní)</b>
<input checked="" type="checkbox"/>	<b>Formulár pre kvalifikujúcu sa vládnu organizáciu (ak sa uplatní)</b>

**Zákazník.** Pošlite vášmu predajcovi.

**Predajca.** Pošlite spoločnosti Microsoft.